
A BÉKE ERŐINEK SEREGSZEMLÉJE
Felszabadulásunk után ünnepeltük az 

első szabad Május elsejét. Gyönyörű bi­
zonyítéka volt ez az első szabad Május 
1 a munkásosztály nemzetközi szolidari­
tásának, hiszen szabadságunkat a szov­
jet munkások és parasztok legyőzhetet­
len hadserege vívta ld. A harcos, a vé­
res májusok után, az elnyomás és ki­
zsákmányolás korszaka után első ünne­
pünk volt ez a Május 1, amikor szaba­
don és boldogan vonulhatott a dolgozó 
magyar nép seregszemlére Pártja veze­
tésével. Ezen, az ünnepen ébredt népünk 
igazán tudatára hatalmas erejének. A 
romokban heverő ország újjáépítése volt 
akkor .a- feladat és az első szabad Május 
1 megmutatta, hogy van elég öntudat, 
erő és lelkesedés a magyar dolgozókban 
arra*, hogy ezt a nehéz feladatot vállalja 
és teljesítse.

ö t esztendő telt el azóta és minden 
Május 1-én öntudatosabb, hatalmasabb és 
boldogabb seregben vonul fel a magyar 
dolgozó nép a dolgozók nemzetközi szoli­
daritásának nagy és szép ünnepén. Most 
a szocialista Magyarországot építő egész 
dolgozó nép felvonul és ünnepel, megmu­
tatva hatalmasra gyarapodott erejét1, ön­
tudatát és jókedvét.

Dolgozó népünk sokat változott, sokat 
fejlődött az elmúlt, öt esztendő alatt. Ak­
kor éppen hogy szabadságának tudatára 
ébredt. Most már számos bizonyítékát 
adta annak, hogy élni is tud szabadságá­
val Ma már törhetetlen erős harcosa, 
oltalmazó ja szabadságának.

A földkerekség minden országában se­
regszemlére vonulnak a dolgozók Május
1-én. Ünnepik harcaik, új győzelmeik 
eredményeit. A világtörténelmi jelentő­
ségű harcok és győzelmek sorozatát a 
Nagy Októberi Szocialista Forradalom 
nyitotta meg. Lenin és Sztálin nagy for­
radalma, Tanításuk és példájuk, nyomán

tudták kiharcolni a világ dolgozói új, 
nagy* győzelmeiket. Ezen a Május 1-én 
már nyolcszáz millió felszabadult dolgozó 
menetel Lenin és Sztálin zászlaja alatt 
és szerte a földkerekségen, a tőkések 
országaiban is az elnyomott és kizsák­
mányolt! dolgozók sokszázmiilliós serege 
vonul, hogy megmutassa erejét és tör­
hetetlen elhatározását, amellyel tovább 
vívja harcát a békéért, kenyérért és 
szabadságért.

A szabadság és a béke beláthatatlan 
hadserege, ez a tömérdek erő figyelmez­
teti a háborús uszítókat, az imperialista 
kizsákmányolókat arra, hogy a békét a 
világ dolgozói megvédik.

Nincs és sohasem volt az emberiség 
történelmében olyan nagyszerű ünnep, 
mint a Május 1, amely évról-évre na­
gyobb, iszebb és hatalmasabb, amely éwől- 
érve új tartalommal gazdagabb. Üj Má­
jus elsejénk a szocializmust építő magyar 
nép ünnepe, ünnepe annak a dolgozó ma­
gyar népnek, amely odáig jutott a fejlő­
désben, hogy kezébe vehette a művé­
szet irányítását is. Kultúrforradalmunk 
kezdetén tartunk csak, de művészetünk 
területéről már végképpen kiszorítottuk 
a kizsákmányolok, a tőkések maradékait. 
A dolgozó magyar nép, élén a munkás- 
osztállyal, maga alakítja, fejleszti, építi 
szabad kultúráját, művészetét. Ez a mű­
vészet új fénnyel, új erővel gyarapítja 
Május elsejének nagy ünnepét. Kifejezi 
dolgozó népünk győzelmeit és örömét. 
Kifejezi ez a művészet a magyar nép 
törhetetlen akaratát, hogy tovább halad 
előre azon az úton,, amelyet a nagy 
Sztálin tanítása kijelölt, amelyen bölcs 
vezére, Rákosi Mátyás vezeti, Üj mű­
vészetünk kifejezi népünk törhetetlen el­
szántságát, amellyel küzd és küzdeni fog 
a békearcvonal népeinek nagy családjá­
ban az imperialisták, a békebontók ellen.
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